



МАЙСКИЕ НОВОСТИ

№ 75-77 (12321-12323)

**СРЕДА
22 июня
2016**

Газета учреждена решением РК ВКП(б), первый секретарь райкома партии Медведев Афанасий Федорович

■ КБР: СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Глава КБР Ю.А.Коков принял участие в работе пленарного заседания Петербургского международного экономического форума

Состоялось пленарное заседание Петербургского международного экономического форума, на котором выступил Президент Российской Федерации Владимир Путин. В его работе принял участие Глава КБР Юрий Коков.

Главой государства предложен ряд мер, направленных на создание необходимых условий для дальнейшего поступательного развития страны: «Россия смогла решить наиболее острые текущие проблемы в экономике. Уже в ближайшей перспективе рассчитываем на возобновление роста. Мы сохранили резервы, существенно сократился отток капитала: по сравнению с первым кварталом 2015 года в пять раз. Снижается инфляция».

Говоря о реализации программы импортозамещения, В.В. Путин отметил, что «это важный этап для наращивания несырьевого экспорта, встраивания российских компаний в глобальные производственные и технологические альянсы. И не на вторых ролях, а в качестве сильных, эффективных партнеров».

Президент подчеркнул, что в ближайшее время будет создан Совет по стратегическому развитию и приоритетным проектам. Новый институт займется ключевыми вопросами, связанными со структурными изменениями в экономике и социальной сфере: повышением производительности труда, делового климата, содействием малому и среднему бизнесу, ряда других. Эти аспекты выходят за пределы компетенций одного ведомства и требуют активного участия регионов и муниципалитетов: «Одновременно в государственных программах социальной направленности, таких как здравоохранение, образование, жилье, будет выделена проектная часть с четким указанием, на какие результаты мы планируем выйти к 2020 и к 2025 году, и за счет каких конкретных мер эти результаты должны быть достигнуты», - добавил в завершение выступления Владимир Путин.

Пресс-служба Главы
и Правительства КБР

Майская районная больница отметила 45-летний юбилей



Наталья КОРЖАВИНА

Ежегодно в третье воскресенье июня отмечается День медицинского работника. У сферы здравоохранения - самая гуманная и ответственная миссия: забота о самом дорогом - жизни и здоровье населения. Благородный труд медиков, сопряженный с огромной ответственностью, пользуется заслуженным уважением и почетом среди людей. В преддверии Дня медицинского работника в зале заседаний городской администрации состоялось торжественное мероприятие, которое было посвящено не только профессиональному празднику, но и 45-летию юбилею Майской районной больницы.

Ю. А. Сон

2 стр.



К новому пляжному сезону ГОТОВЫ

Елизавета ЛОКОЧЕНКО

Начался летний сезон. Зоны отдыха у воды в черте города пользуются всё большей популярностью у майчан. Традиционно излюбленным местом жителей по праву остается городское озеро. В летний день, спасаясь от жары, сюда спешат провести выходные или расслабиться после рабочего дня не только жители, но и гости города.

Благоустроенная территория пляжа предоставляет отдыхающим возможность для комфортного времяпровождения: загорать, купаться, отдыхать с детьми или друзьями. На берегу озера предусмотрительно установлены яркие раздевалки и уютные беседки с мангалами. Безусловно, приход тёплого времени года знаменует то, что скоро начнутся посиделки у костра, на свежем воздухе и с шашлыками. А организовать застолье возле прохладного водоема приятно вдвойне.

2 стр.

График работы Майской территориальной избирательной комиссии по приему документов, предъявляемых для уведомления о выдвижении кандидатов в депутаты органов местного самоуправления

Сообщаем, что прием документов, предъявляемых для уведомления о выдвижении кандидатов в депутаты органов местного самоуправления, будет производиться Майской территориальной избирательной комиссией. Период, включающий в себя выдвижение кандидатов по избирательным округам, а также сбор подписей избирателей в поддержку выдвижения кандидатов, заканчивается по истечении 20 дней со дня, следующего за днем официального опубликования решения о назначении выборов.

Заявления и иные документы, необходимые для уведомления, предоставляются в избирательную комиссию в срок, установленный законом - до 18 часов по местному времени.

Время работы Майской ТИК с 9:00 до 18:00, выходные: суббота и воскресенье.

Майская территориальная избирательная комиссия расположена по адресу: 361115, КБР г. Майский, ул. Энгельса, 70.

Телефоны для справок: 22-8-99; 22-1-30.

Г. Розов, председатель
Майской территориальной избирательной комиссии

■ ОПРОС

Как вы планируете провести лето?

Вероника Ерофеева:

- Это лето мы с мужем проведем на работе. Отпуск у меня выпал на октябрь. В выходные дни и по вечерам, когда вода прогреется, будем приезжать на городское озеро. Тем более, что на территории созданы условия для хорошего отдыха, а дети с большим удовольствием плещутся в воде.

Сергей Перегудов:

- В этом году, наверное, как и большинство россиян, проведу лето дома, работая или отдыхая на даче у друзей. Финансовые вопросы никак не способствуют отдыху где-то за пределами республики. Хотя раньше каждый год мы выезжали на море.

Ольга Переверзева:

- Большой компанией собираемся в середине лета съездить на море. В этом году выбор пал на Абхазию. Хотим посмотреть достопримечательности, познакомиться с местной культурой, покататься в море. Говорят, там прекрасная природа и гостеприимные люди.

Владимир Захарчук:

- В конце мая мы уже ездили на парадом в Чегемский район. В течение лета планируем еще два-три раза съездить, насладиться видами республики с высоты птичьего полета.

Наталья Сивакова:

- Хотелось бы с экскурсией попасть в Северную Осетию - Аланию. Места там очень красивые, много монастырей. Вообще в планах, по возможности, посетить хотя бы несколько таких мест.

Елена Дроценко:

- Каждый год к нам на отдых привозят внучат, чтобы загорели, домашних фруктов и ягод покупали. Днем мы отдыхаем дома, а вечером дедушка всю нашу веселую компанию везет к водоему. Вот где внучатам весело. Кто не умеет, учим плавать, а те, кто постарше, устраивают соревнования.

Валентина Дружинина:

- Все лето проведем дома: огород, заготовки на зиму, хозяйство.

Светлана Дмитриева:

- Сначала хорошо потрудимся, ведь у нас большая семья, и все, что растет в огороде, нужно приготовить на зиму. В августе планируем поехать на море.

Марина Иценко:

- Восемь месяцев назад у меня родилась дочка, поэтому летом мы будем отдыхать дома, никуда не поедим. У нас свой дом, есть все условия для того, чтобы много времени проводить на солнышке, на свежем воздухе.

Петр Калашиков:

- Я люблю отдыхать у бабушки. Помогаю ей по мере сил в хозяйственных делах. Остальное время провожу дома: за компьютером, играю с друзьями в футбол.

Владимир Калашиков:

- Я окончил второй курс (учусь в другом городе) и на каникулы приехал домой. Летом постараюсь заработать немного денег для будущего учебного года. Может быть, устройусь в бригаду для работы в поле или саду.

*Опрос провела**Наталья Коржавина*

Продолжается подписка
на районную газету
на II полугодие 2016 г.

МАЙСКИЕ НОВОСТИ

Индекс «МН» - 51547
ПОДПИСНЫЕ ЦЕНЫ:

подписка в отделениях связи и у
почтальонов (с доставкой на дом)
на 6 месяцев - 360 руб.
на 3 месяца - 180 руб.
на 1 месяц - 60 руб.

подписка в редакции «МН» (с
получением газет непосредственно
в редакции) - 220 руб.

Начало на 1 стр.

История образования и развития медицины в нашем районе начинается с 1920 года, когда в станицах Пришибской и Котляревской действовал один врачебный участок, но уже через семь лет была организована Майская объединенная больница при райздравотделе. Новый облик здравоохранения района приобрело со строительством больницы в 1971 году. Во время торжественного мероприятия история была представлена в слайдах и фотографиях, сохраненных и собранных сотрудниками больницы в единый фотоальбом.

Результаты работы на любом месте зависят от условий, оборудования и, в первую очередь, от отношения к труду. Наши врачи и медсестры сегодня работают в более комфортных условиях, чем несколько лет назад. В здании поликлиники проведен ремонт. Приобретено новое оборудование, обновился автопарк скорой помощи. На свободные вакансии приходят грамотные специалисты, которые работают с полной отдачей.

С благодарностью от руководства Майского муниципального района за нелегкий труд, за верность клятве Гиппократова, за спасенные жизни, за лечение и заботливый уход обратилась к виновникам торжества заместитель главы местной администрации Майского муниципального района Ольга Полюшко.

- Крепкое здоровье – это самое дорогое, что есть у человека. В этот день мы чувствуем людей в белых халатах, которые всегда на страже нашего здоровья. Современная медицина – это не только высокий профессионализм, новейшее оборудование, инновационные

методы лечения и профилактики, но и человеческое тепло, забота, самоотдача и искреннее желание помочь. Отрадно, что в нашем районе медицинские работники с честью выполняют свой профессиональный долг, – отметила Ольга Ивановна. Она вручила медицинским работникам почетные грамоты главы района.

Музыкальным подарком для них прозвучала песня, давно ставшая гимном работников медучреждений «Люди в белых халатах» в исполнении Христо Севастьянова.

Виновников торжества поздравила начальник отдела организации медицинской помощи детскому населению Министерства здравоохранения КБР Юлия Шогенова. Она поблагодарила коллектив Майской районной больницы за самоотверженный труд и вручила лучшим работникам почетные грамоты Минздрава КБР.

Врио главного врача Майской районной больницы Юлия Сон в своем выступлении отметила, что труд медика во все времена был и остается исключительно значимым и почетным. Многие делается в сфере здравоохранения для улучшения работы медперсонала и самих пациентов. За последнее время благодаря совместным усилиям Главы Кабардино-Балкарской Республики Юрия Кокова и руководства больницы был завершен ремонт поликлинического отделения, некоторых кабинетов

в отделениях стационара. Еще одно достижение – в этом году впервые в нашем районе была проведена лапароскопическая операция. Это событие стало знаковым в медицине района.

Слова благодарности прозвучали и в адрес сельских медицинских работников, стоящих на передовой и принимающих на себя главные задачи в обеспечении трехуровневой системы оказания помощи сельчанам. Юлия Сон вручила грамоты и благодарственные письма своим коллегам.

На протяжении многих лет Майской районной больнице всяческую поддержку оказывают руководители предприятий, организаций района, предприниматели. Среди них прославленный коллектив СХПК «Ленинцы». По поручению председателя правления, депутата Парламента КБР Владимира Бердюжа были вручены денежные премии медицинским работникам – Лидии Николаевне Язвенко, Тимур Ханбиевичу Саральпову, Ольге Александровне Погоренко.

В зале присутствовали люди, которые пришли работать в районную больницу 45 лет назад и до сих пор на своем нелегком посту совершают невозможное, проявляют сострадание к чужой боли, берут на себя ответственность за жизнь и здоровье пациентов. Это врач акушер-гинеколог Анатолий Григорьевич Лысяков, врач клиничко-лабораторной диагностики Раиса Пан-

телеевна Рой, заведующая отделением, врач-терапевт Лариса Николаевна Шельтик, старшая медсестра гинекологического отделения Екатерина Петровна Панченко, медсестра кабинета здорового ребенка педиатрического отделения поликлиники Любовь Георгиевна Радченко, рентгенлаборанты Нина Ивановна Токарева и Татьяна Владимировна Трошина, медсестра неврологического кабинета поликлиники Марита Гебравловна Хафизова, врач клиничко-диагностической лаборатории Любовь Петровна Гордиенко. Им были вручены букеты и прозвучали музыкальные номера.

На празднике присутствовали специалисты, которые пришли в дружный коллектив Майской районной больницы в 2015 году. Врач-эндокринолог Динара Тенова, медицинские сестры кабинета медицинских осмотров Карина Симоненко, палаты новорожденных Наргуль Шахманова и Роксана Хаткова, палатная медицинская сестра хирургического отделения Санета Хамова, фельдшер-лаборант клиничко-диагностической лаборатории Дарья Сурина. С напутственным словом к ним обратилась заведующая инфекционным отделением Лидия Николаевна Язвенко.

От литературной группы «Родник» поздравления в стихах прозвучали в исполнении Людмилы Бариевой, Владимира Широкова, Веры Ватутиной, Любови Болестевой.

В этот день были названы победители смотра-конкурса по показателям качества работы отделений по охране труда. Первое место разделили терапевтическое отделение, которым заведует Ольга Александровна Погоренко, старшей медсестрой является Наталья Юрьевна Дорощева и операционный блок – старшая медицинская сестра Надежда Владимировна Лещенко. Второе место – у коллектива родильного отделения – заведующая Татьяна Владимировна Исаенко, старшая медсестра Наталья Вячеславовна Куликова. Третье место присвоено хирургическому отделению – заведующий Тимур Ханбиевич Саральпов, старшая медсестра Юлия Ивановна Кубаткина. Победителям конкурса по охране труда вручены грамоты и денежные премии.

Немаловажная роль в жизнедеятельности районной больницы отводится профсоюзной организации. Поздравила коллег и вручила им денежные премии от профсоюза МУЗ "МРБ" заместитель главного врача по клиничко-экспертной работе Наталья Савченко.

Работники районного Дома культуры подготовили замечательную, интересную программу с песнями, танцами и стихами. Никто не заметил пролетевшего времени, у всех было позитивное настроение, смех и улыбки. Замечательным людям – замечательный праздник!

К новому пляжному сезону готовы

Начало на 1 стр.

Тем, кто любит спорт, стоит взять с собой мяч. На пляже есть замечательная площадка для волейбола, где в перерывах между плаванием можно посоревноваться в силе и ловкости. Глубина озера у берега безопасна для купания даже самых маленьких отдыхающих, а взростым гостям можно взять в прокат катамаран и организовать прогулку к более глубокому центру водоема, наслаждаясь живописной прибрежной зоной.

Репутацию лучшего места летнего отдыха в городе местный пляж заслужил не только благодаря необходимому для отдыха сервису, но и принятым мерам безопасности. Особое внимание уделили укомплектованности пунктов оказания первой медицинской помощи, готовности судов для проведения спасательных работ, наличию запрещающих знаков и буев в местах, где купание разрешено, а также организации специального спасательного поста, как обычно, здесь посменно дежурят двое спасателей. На информационных стендах размещена обновленная информация о правилах обеспечения безопасности и охраны жизни людей на воде, а также оказанию доврачебной помощи пострадавшим. К сожалению, сейчас спасателям приходится работать на весельной лодке. Это вызывает некоторые сложности, так как управление безмоторной лодки требует большого профессионализма. Но начальник пляжа Вячеслав Щербаков поделился, что благодаря помощи небезразличных людей моторное судно будет отремонтировано и его скоро вновь спустят на воду. Также перед открытием нового купального сезона был проведен первичный анализ воды. Благодаря принятым мерам здоровью и жизни людей ничего не угрожает.

■ ПОСЛЕСЛОВИЕ
К ПРАЗДНИКУ

Наталья КОРЖАВИНА

Праздничные мероприятия, посвященные Дню России, прошли во всех уголках нашей необъятной Родины. Широкими народными гуляниями отметили этот праздник в станице Котляревской, где собрались не только станичники, но и гости со всех населенных пунктов Майского муниципального района.

Живописная ярмарка была представлена самыми разнообразными товарами. Каждый участник стремился чем-то удивить гостей. Не пришлось скучать и самым маленьким – предприниматели района установили для них батуты, предлагали прокатиться на игрушечных скаковых слонах, лошадках, тиграх.

Главное действо проходило на площади станичного Дома культуры. Символическая композиция «Россия» возвестила о начале концерта. С Днем России собравшихся поздравили и.о. главы администрации с.п. ст. Котляревская Александр Федоренко, начальник отдела культуры местной администрации Майского муниципального района Ольга Безлюдная, атаман казачьего общества ст. Котляревской Дмитрий Складаров.

Мы любим великую Россию, но у каждого из нас есть своя малая Родина, тот уголок земли, где ты родился, в котором прошло детство, где живут родители, друзья. В этом году станице Котляревской исполняется 176 лет. Сколько прекрасных дел сделали ее жители для своей малой Родины. Все их добрые дела были направлены на процветание станицы, на патриотическое воспитание молодежи.

На празднике чествовали лучших из них. 9 Мая по инициативе и силами заведующей музеем Лидии Касимовны Клевцовой была

Прославляя любимую Родину!

открыта мемориальная доска учителям средней школы № 8 - участникам Великой Отечественной войны. За вклад в патриотическое воспитание сельской молодежи Лилия Касимовна удостоена почетной грамоты и.о. главы с.п. станица Котляревская.

За 2015-2016 учебный год команда ДЮП школы заняла 90 призовых мест! Ребята также получили почетные грамоты местной администрации станицы, а родители-активисты были удостоены благодарственных писем. Отдельных слов благодарности заслуживает учитель ОБЖ, руководитель команды делегации юных патриотов Алексей Витальевич Строев. В этом году ему присвоено звание «Человек года».

Учителя местной школы вкладывают много сил и терпения в своих учеников. В торжественной обстановке чествовали тех, кто внес большой вклад в гражданско-патриотическое воспитание подрастающего поколения - Никита Владими-

рович Самелик, Надежда Александровна Кальянова, Любовь Ивановна Логачева, Наталья Петровна Тарасова, Лариса Николаевна Собиева, Марина Сергеевна Чеботарева, Мария Зейтунова Панкова.

На сцене были представлены прекрасные номера талантливых участников, известные и любимые хиты. Перед зрителями выступили София Богушова, коллектив «Альгаир» руководитель Д. Боцман, вокальная группа «Восторг» - А. Москаленко, хор старинной казачьей песни «Мы терские казаки», группа «Казачий двор», Идар Тхазаплизев,

Незабываемым воспоминанием останется в памяти финал мероприятия, когда площадь заполнилась вальсирующими парами, российский триколор и зажженные свечи были повсюду, а в небе рассыпались разноцветные фейерверки. Затем праздничное мероприятие продолжилось конкурсом на лучшее исполнение лезгинки и дискотекой.

Фото Сергея Герасимова



СПОРТ

Дан старт соревнованиям по мини-футболу «Кожаный мяч»



Наталья КОРЖАВИНА

Уже стало доброй традицией среди спортсменов нашего района во время летних каникул проводить соревнования по мини-футболу на призы «Кожаный мяч» среди дворовых команд. Соревнования, организованные детско-юношеской спортивной школой, проводятся на территории физкультурно-оздоровительного комплекса по круговой системе в течение месяца.

Как рассказал директор ДЮСШ Александр Колесников, в числе главных целей соревнований - пропаганда здорового образа жизни, привлечение детей и молодежи к активным занятиям физкультурой и спортом, популяризация футбола в районе.

В спортивном сезоне 2014 года турнир со-

брал около 180 детей 2001 года рождения и молодежь. Всего в соревнованиях приняло участие 18 команд, обеспечивших захватывающую борьбу на всех этапах турнира.

Поздравить юных футболистов с началом соревнований «Кожаный мяч» пришли заместитель и.о. главы местной администрации Майского муниципального района по социальным вопросам Ольга Полиенко и главный специалист отдела по работе с общественными объединениями, молодежной политике, физической культуре и спорту Виктор Танцевило.

На церемонии открытия спортивных состязаний, обращаясь к юным спортсменам, Ольга Ивановна пожелала им хороших стартов и большого будущего в спорте.

- Основная цель данных соревнований - поддержка детского спорта, популяризация и развитие футбола в нашей стране. Будем надеяться, что вы покажете настоящую выдержку и мастерство своего уровня, будете бороться достойно, и пусть победит сильнейший, - сказала Ольга Полиенко.

«Спорт против наркотиков»

В спортивном зале дзюдо стадиона «Спартак» города Нальчика прошел Всероссийский турнир-акция среди старших юношей 14-16 лет «Спорт против наркотиков».

Соревнования были посвящены Международному дню борьбы с наркотиками. В них приняли участие около ста двадцати дзюдоистов, в том числе двенадцать, обучающихся в Майской детско-юношеской спортивной школе.

В весовой категории до 73 килограммов Малик Байрамов, победив в трех схватках, завоевал «серебро». Алексей Алексеев стал бронзовым призером в своей весовой категории. Байрам Мавлюдов (свыше 81 кг) и Александр Безема (73 кг) смогли пробиться в малый финал, в итоге заняли пятое место.

Тренирует спортсменов тренер-преподаватель по дзюдо А.М. Бунятов.

Е. Карагезова, методист ДЮСШ

Привезли детям праздник

Неспешное течение провинциальной жизни ст. Котляревской было прервано звуком пожарной сирены и появлением на главной улице населенного пункта пожарной машины. Она спешила в среднюю школу № 8 и к детскому саду «Светлячок».

К счастью, огнеборцы торопились не на пожар, а на встречу с учениками и воспитанниками школы и детского сада. Уже стало традицией проводить обучение детей мерам пожарной безопасности работниками отдела профилактики государственной противопожарной службы.

К этому дню дети приготовили серию рисунков, сочинений, поделок на противопожарную тематику. Воспитанники детского сада «Светлячок» подготовили сценку на противопожарную тему.

Встреча началась с беседы и показа учебного фильма, была организована практическая отработка планов эвакуации, затем ребята смогли ознакомиться с пожарным автомобилем - автоцистерной из ПЧ-6, которая находится в боевом расчете на охране Майского района от пожаров. Мальчишки и девчонки посидели в кабине автомобиля. Бойцы рассказали об имеющемся пожарно-техническом вооружении.

За активность, усердие и знания пожарной безопасности ребята получили грамоты и призы от отряда ГПС №1 КБР.

Н. Дажигова, начальник группы ПП

РОСРЕЕСТР ИНФОРМИРУЕТ

Выписка из Единого государственного реестра прав заменит свидетельство о государственной регистрации

Вступающий в силу с 1 января 2017 года Федеральный закон «О государственной регистрации недвижимости» предусматривает отказ от выдачи свидетельств, подтверждающих государственную регистрацию права на объекты недвижимости.

Согласно новому закону кадастровый учет, государственная регистрация возникновения или перехода прав на недвижимое имущество будут удостоверяться выпиской из Единого государственного реестра недвижимости. Это значит, что свидетельства о праве собственности выдаваться не будут, а подтверждающим право собственности документом будет выписка из Единого государственного реестра недвижимости.

Государственная регистрация договоров и иных сделок будет удостоверяться специальной регистрационной подписью на документе, выражающем содержание сделки. При этом надпись на документе, представленном в форме электронного документа, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью государственного регистратора прав.

Данное новшество вводится благодаря внедрению новых инновационных возможностей хранения электронных баз данных. Многократное резервное копирование данных повышает степень безопасности, что, в свою очередь, гарантирует высокий уровень защиты информации. Все записи Единого реестра недвижимости будут надежно защищены, это минимизирует угрозу мошенничества и снизит для граждан и предпринимателей риски операций на рынке недвижимости.

Ранее выданные свидетельства о государственной регистрации права со вступлением в силу Федерального закона «О государственной регистрации недвижимости» не утрачивают свою юридическую силу и также являются правоудостоверяющим документом.

А. Тонконог, директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по КБР

ПРАЗДНИКИ

Сладости, конкурсы и игры – в подарок несовершеннолетним

Проявлять заботу и оказывать поддержку детям, оказавшимся в тяжелой ситуации по воле судьбы, оступившимся в жизни по своей вине или взрослых, – одна из главных задач сотрудников ФКУ УИИ УФСИН России по КБР.

В День защиты детей они поздравили с праздником несовершеннолетних осужденных, состоящих на учете в инспекции, и преподнесли им сладкие подарки. В мероприятии участвовали подростки со всех районов республики.

К ребятам обратился начальник ФКУ УИИ УФСИН России по КБР, подполковник внутренней службы Алим Абидов:

- Сегодняшний праздник ещё раз напоминает нам о той ответственности, которую мы несём за наших детей. От подрастающего поколения зависит будущее страны. В основе воспитания заложены традицион-

ные духовные ценности, патриотизм, любовь к Родине. Семья, общество, государство должны дать каждому ребенку возможность реализовать свое главное право – право на счастливое детство.

Затем ребята были приглашены на празднование, которое проходило в ГКУ БРДСРЦ «Радуга» Министерства труда, занятости и социального развития КБР. Организаторы постарались, чтобы детям было интересно и весело. Подопечные инспекции приняли участие в играх и различных конкурсах, а также активно болели за своих сверстников, с которыми успели за это время познакомиться. Для создания праздничной атмосферы дети, отдыхающие в центре «Радуга», подготовили для гостей концертную программу, которая включала вокальные и танцевальные номера.

В. Виндижев, начальник филиала по г.п. Майский и Майскому району ФКУ УИИ УФСИН России по КБР

ГИБДД СООБЩАЕТ

Юные инспектора движения соседних районов провели совместное мероприятие

В День соседей в г. Прохладном встретились автоинспекторы и их юные помощники, прибывшие для обмена опытом в профилактике дорожных аварий.

Началось мероприятие с визита в местное отделение ГИБДД, где юные инспекторы Терского и Майского районов стали участниками показательного урока безопасности, остановив отдельное внимание на нарушениях, которые чаще всего способствуют дорожным авариям с участием несовершеннолетних.

По окончании мастер-классов и инструктажей, ЮИДовцы и автоинспекторы вышли на улицы и дороги, чтобы поделиться своими знаниями о правилах безопасности с жителями района.

Напомнив участникам дорожного движения о приближении летних каникул, юные инспекторы призвали водителей снижать скорость вблизи жилых домов и пешеходных переходов. Призвав взрослых пешеходов своим примером показывать малышам правила безопасного пересечения дорог, помощники ГАИ рекомендовали оказывать детям помощь в переходе проезжей части и пресекать нарушения.

Не оставили без внимания и самых маленьких участников движения. Мамам, перевозящим малышей в колясках, организаторы акции вручили светоотражатели и памятки по правилам перехода дороги с коляской.

А. Дьяконенко, государственный инспектор по пропаганде ОГИБДД ОМВД России по Майскому району

